
    

AYUNTAMIENTO DONOSTIA/ SAN SEBASTIÁN

AL SR. PRESIDENTE DEL PLENO

Doña Miren Albistur Garmendia, Portavoz del Grupo Popular, al amparo del
vigente artículo 98 del Reglamento Orgánico del Pleno, presenta para su tratamiento
en Pleno la siguiente MOCIÓN a consecuencia de la Interpelación substanciada ante
la Comisión de Espacio Público, Obras y Servicios Urbanos, celebrada el día 17 de
Septiembre de 2018,  relativa  a la  falta  de mantenimiento de la vegetación en la
ciudad.

JUSTIFICACIÓN

Durante las últimas semanas, a lo largo del presente verano, son numerosas
las quejas que ciudadanos han hecho sobre el mantenimiento que se realiza a los
alcorques de la ciudad; o, más bien, su falta de mantenimiento. En diversos puntos,
más o menos céntricos, podemos asistir a un incontrolable y exuberante florecer de
vegetación diversa a los pies de algunos árboles causando la sorpresa de muchos
donostiarras acostumbrados a otro tipo de exhibiciones florales o, al menos, en otras
ubicaciones.

Llama la atención la acuciante falta de mantenimiento de muchos alcorques,
con  o  sin  rejilla,  en  los  que  está  floreciendo  la  vegetación  de  una  manera
incontrolada. Son semanas las que pasan sin que nadie intervenga ni arregle esa
vegetación, que supone un riesgo para el propio alcorque.

También son muchas las quejas a la falta de mantenimiento de arbolado y
vegetación, en general. Vegetación que crece sin control, que invade aceras, que
tapa  señales  de  tráfico,  que  invade  calzadas,  medianas,  carriles  bici,  etc.
Situaciones, en general, que han dado una imagen negativa de la ciudad el presente
verano a los turistas que nos han visitado, y que suponen una fuente de críticas por
parte de la ciudadanía que residimos en San Sebastián todo el año, por el deterioro
de nuestros espacios ante la aparente atonía del Gobierno Municipal.

En Comisión, el  Concejal  Delegado  reconoció el problema y señaló que el
crecimiento descontrolado de la vegetación en el conjunto de la ciudad se debe a la
renuncia al uso del glifosato como herbicida por su posible incidencia sobre la salud
humana,  y  que  se  está  probando  con  otro  tipo  de  herbicidas  y  de  técnicas  de
limpieza que, hasta el momento, no están dando los resultados esperados.

Sin  embargo,  no  podemos permitir  que la  vegetación  siga creciendo a su
antojo, por lo que es necesario que el Gobierno Municipal se implique mucho más en
el  mantenimiento  y  limpieza  de  la  vegetación  en  nuestra  ciudad,  una  de  las
cuestiones que más preocupa a la ciudadanía donostiarra.

Ante la necesidad de implementar esfuerzos en este sentido, es por lo que el
Grupo Popular presenta la siguiente MOCIÓN:
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1.- El Ayuntamiento Pleno de Donostia-San Sebastián insta al  Alcalde y al
Equipo de Gobierno a que redoblen los esfuerzos necesarios para que las brigadas
de mantenimiento y de limpieza del  Ayuntamiento  mantengan adecuadamente la
vegetación que crece en los espacios públicos de nuestra ciudad.

En Donostia/ San Sebastián, a  21 de Septiembre de 2018

Miren Albistur Garmendia
Portavoz del Grupo Popular
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